

## Bežigrjčani!

Ob občinskem prazniku izobesite zastave in okrasite svoje domove!



### SREČANJE BEŽIGRAJSKIH PEVCEV

Občinska zveza kulturnih organizacij je pripravila srečanje bežigrjskih pevcev, posvečeno 40-letnici drugega zasedanja AVNOJ-a in občinskemu prazniku. Prisotne je pozdravil predsednik zveze Franci Grad. Nastopili so: kvartet Zora iz PD Savlje-Kleče, nonet DPD Svoboda Črnuče (letos so prvič nastopili javno - na sliki), kvintet Savski val iz DPD Svoboda Stožica - Ježica, Črnuški oktet, moški pevski zbor Geološki zavod, moški pevski zbor Autocommerce TOZD Avtobnova, moški pevski zbor DPD Svoboda Črnuče, ženski pevski zbor OZD Petrol, ženski pevski zbor DPD Svoboda Črnuče, moški pevski zbor OZD Commerce, moški pevski zbor Posavje, moški pevski zbor Imp, mešani pevski zbor DPD Svoboda Črnuče in mešani pevski zbor OZD Commerce.

D. R.

## ZA OTROKE

# Počitnice v Ljubljani

**GALERIJA NA PROSTEM** - Otroci bodo na prostem risali s kredo po asfaltu, z obstoječimi barvami po platnu, oblikovali bodo glino in skulpture iz odpadnih materialov, ki jih bodo priskrbeli organizatorji. Pridite vsako sredo od 10. do 12. ure ter od 16. do 18. ure na Bratovševo ploščad (5. julija ter 10. in 24. avgusta), v KS Ivan Kavčič (13. julija in 17. avgusta), v Savsko naselje (20. julija), v KS Stadion (27. julija), na Črnuče (3. avgusta) ter pred Bežigrjsko galerijo (31. avgusta).

**LIKOVNE DEJAVNOSTI** - Izvajal jih bo Pionirski dom, Center za kulturo mladih ob torkih, od 28. junija do 15. julija (28. 6., 5. 7. in 12. 7.) pod vodstvom likovnega pedagoga Lada Pengova in ob petkih (1. 7., 8. 7. ter 15. 7.) pod vodstvom kiparke Milene Braniselj. Likovne dejavnosti bodo potekale vsakič od 10. do 12. ure. Zbor otrok bo pred Pionirskim domom, od koder bo skupni odhod na kraj aktivnosti na prostem.

Društva prijateljev mladine v **KS URŠKE ZATLER, 7. SEPTEMBER** ter **STOŽICE** bodo pripravila organizirane aktivnosti za pionirje, od 4. julija do 31. avgusta. Otroci se bodo zbrali vsak dan

ob 9. uri pri vhodu v nove prostore KS Urške Zatler in 7. september na Bratovševo ploščadi 30. Športno rekreacijske dejavnosti, izleti, pohodi, tekmovanja, kulturne dejavnosti (likovne, glasbene, literarne ter aktivnosti v sodelovanju s knjižnico Bežigrad), ročno delo in druge oblike ročnih spretnosti v Domu starejših občanov, zabavne in družabne igre bodo potekale vsak dan med 9. in 13. uro skupaj z mentorjem, mladincem, študentom ali drugim prostovoljcem. Pionirji pridite, ne bo vam dolgčas! Informacije dobite vsak dan po telefonu 342-342 od 8. do 9. ure.

**AEROBIKA** - pod vodstvom študentke Pedagoške akademije, članice plesne skupine KRIK boste lahko vadili aerobiko avgusta v Športnem rekreacijskem centru Ježica (v dnevih od 1. do 5. avgusta, 8., 10., in 12. avgusta, od 15. do 19. avgusta ter od 22. do 25. avgusta). Predvidoma naj bi prihajali učenci od 5. do 8. razreda od 8. do 10. ure, učenci od 1. do 4. razreda pa od 10. do 12. ure.

**PLAVANJE** - dva tečaja bosta na Šternu od 28. 6. do 8. 7. med 9. in 12. uro ter en tečaj na Belinki od 11. 7. do

22. 7. med 9. in 12. uro. Tečaji so namenjeni otrokom od sedmih do 10. let.

**KOLESARSTVO** - Namenjeno je predvsem učencem od 6. do 8. razreda. Prvo zbirališče bo od 25. 7. do 29. 7. in od 1. 8. do 5. 8. med 9. in 11. uro pred stavbo Družbenega centra Bežigrad, Linhartova 13, drugo pa bo od 8. 8. do 12. 8. med 9. in 11. uro pred osnovno šolo Franc Ravbar - Dol.

**KONJENIŠTVO** - Otroci od 5. do 8. razreda (fantje in dekleta) se bodo za odhod na jahanje zbrali v Mali vasi Številka 15 od 8. 8. do 12. 8. med 8. in 11. uro.

**V DNEVNEM VARSTVU** otrok na Staničevi ulici bodo sodelovale tudi socialne delavke bežigrjskega Centra za socialno delo, ki izvajajo socialno varstveno dejavnost v krajevnih skupnostih.

Za otroke v dnevnem varstvu bo Knjižnica Bežigrad pripravila **OGLED KNJIŽNICE IN ČITALNICE** na Vodovodni 3 enkrat tedensko ali na 14 dni. Predvidoma bo to ob sredah ob 8. 30 uri.

**PRAVLJIČNE URE** bodo pripravili knjižničarji na Bratovševo ploščadi v dogovoru s krajevno skupnostjo, predvidoma 6. 7., 23. 8. in 30. 8.

## NOVICE IZ POBRATENEGA TREBINJA

# Referendum odlično uspel

Delovni ljudje in občani Trebinja so 5. junija glasovali za samoprispevek. Od 22.301 vpisanih jih je glasovalo 90,61 odstotka, od tega jih je bilo za samoprispevek 19.625 ali 97,11 odstotka.

Občani Trebinja bodo v naslednjih petih letih namenili za samoprispevek 2,5 odstotka od neto osebnih dohodkov. Vsak »za« pomeni 20 metrov asfaltirane ceste ali kvadratni meter nove šole, sto glasov »za« odpira eno delovno mesto.

### INVESTICIJE

Na področju občine Trebinje je v gradnji deset investicijskih objektov. Šest objektov je gospodarskih, namenjenih proizvodnji, štiri objekti pa so namenjeni negospodarskim dejavnostim. V ta seznam niso vključeni objekti, katerih predračunska vrednost znaša manj kot tri milijone dinarjev.

Skupna predračunska vrednost znaša milijardo in 137 milijonov dinarjev, kar je trikrat več, kot so znašale investicije lani v tem obdobju. Čeprav stabilizacijski časi niso naklonjeni investiranju in razvoju, v trebinjski občini niso zastali. Ob velikih odrekanih se trudijo za lasten razvoj, ker je to edina pot naprej.

## Zamenjava osebnih izkaznic

Na vrsti so:

**KS Bežigrad II:** do 23. junija na krajevni skupnosti, Smoletova 16.

**KS Tomačevo-Jarše:** do 27. junija na krajevni skupnosti, Tomačevo 16.

**KS Stadion:** od 24. junija do 21. julija na krajevni skupnosti, Staničeva 41.

**KS Ježica:** od 28. junija do 11. julija na krajevni skupnosti, Titova 238.

Vsak krajan, ki je dolžan zamenjati svojo osebno izkaznico, mora imeti urejeno prijavo stalnega bivališča na območju svoje krajevnne skupnosti. Če ima v stari osebni izkaznici vpisane napačne podatke naj si priskrbi izpisek iz rojstne matične knjige. Tisti, ki imajo nove hiše, morajo dobiti sklep o določitvi hišne številke. Vsakdo mora prinesiti dve fotografiji; o tem, kakšni morata biti, so seznanjeni vsi fotografi.

## Letni nastop Partizana Bežigrad

V začetku junija je TVD Partizan Bežigrad priredil tradicionalni letni nastop društvenih oddelkov. Novi predsednik društva Gorazd Urbanija je najboljšim tekmovalcem - telovadcem in tekačem - ter mladim vodnikom podelil društvena priznanja, potem pa je stekel program: pionirji, pionirke, mlajši selekcionirani telovadci... na bradlji, preskoču, krogih, na parterju itd. Nastop pripadnikov domačega društva so lepo popestrile telovadke Partizana Sp. Šiška ter telovadci LGZ. Svoje znanje je prikazalo okrog 80 nastopajočih. Gledalcev je bilo blizu 150, večinoma staršev; zadovoljni so zapuščali telovadnico osnovne šole dr. Vita Kraigherja, kjer bežigrjski Partizan deluje že blizu 40 let.

P. A.

## Podstanovalske pogodbe

Odlok o podstanovalskih razmerjih skupščine mesta Ljubljane predvideva, da morata najemodajalec in podstanovalec skleniti posebno pogodbo in jo oddati občinskemu upravnemu organu. Do zdaj se ta praksa še ni povsod uveljavila. Na občinskem upravnem organu so zato pripravili posebne ciklostirane podstanovalske pogodbe, ki jih lahko občani dobijo v vložišču Družbenega centra Bežigrad vsak dan ob uradnih urah. Jeseni pa bodo takšni obrazci, ki jih bo natisnila Državna založba Slovenije, že v prodaji.



## 90 let Marjete Ramovš z Ježice

Obiskali smo Ramovševo mamo, po domače Gorenčevo Marjeto iz Tesovnikove ulice, ki je 14. junija praznovala 90-letnico. Zalotili smo jo na vrtu, ko je z vso vnemo trebila plevel. Vsa nasmejana je hitela pojasnjevati, da takšno dela opravlja z veseljem. Prav prijeten je bil razgovor z Marjeto, ki je polna duhovitosti. Pretrpela je veliko za časa vojne, toda to je še pozabljeno. Posavčani jo poznajo kot domačinko, vedno veselo in prijazno, še zlasti, ko je bila v mlekarji v Stožicah in predsednica AFZ, potem pa vrsto let v odboru društva upokojencev.

Pripovedovala je, da je včasih rada hodila na delovne akcije v Litostroj, zadrudni dom v Savljah in v kolonije z otroki, kjer jim je kuhala. Vse to je delala brezplačno, danes pa nihče ničesar več ne naredi zastonj, je pribila. Še vedno rada poje in ko so jo obiskali vsi njeni je zapela pesem, ki jo je sama spesnila »Ko jutro prekasno«.

Da bi bila kdaj resno bolna ne pomni. Pritožuje se, da ji nočejo popraviti zob, ker je že prestara in se to ne izplača. Tako ji pravijo tam pri nekem zdravniku, zatrjuje.

Ob njenem visokem jubileju se pridružujejo čestitkam tudi vsi, ki jo poznajo in ji želijo še dobrega zdravja.

D. R.

## Zanimivo naivno slikarstvo

V Commercru razstavlja Marica Mavec Tomljenović

V Commercru razstavlja od 24. 6. svoja olja zagrebška naivna slikarka MARICA MAVEC TOMLJENOVIĆ. Njeno slikarstvo ni prav nič podobno našim naivcem iz Žirov, pa tudi znamenitim Hlebincem ne. Začela je slikati šele leta 1969, ko je dopolnila petdeseto leto starosti in je požejala svoja otroka. Je gospodinja, obdeluje precej obsežno posestvo v Vrapčah pri Zagrebu, do nedavnega je imela celo kravo, goji cvetje. Sama pravi o svojem slikarstvu, da slika »družinski album«. Otroke, vnuke, poroke, stanovanja, enteriere, akte, cvetje, psa, mačke, ter vedute starega Zagreba, kot spomin na šolska leta.

V srednji šoli jo je pri likovnem

pouku podučeval znani hrvaški slikar Jeronim Miše in morda se danes njegovo mentorstvo odraža v perspektivi in tonaliteti njenih slik. Slika z dovolj znanja, zavestno naivno, ljubeznivo, iskreno.

J. H.

## Razstavlja V. Pimat

V galeriji Krka na Titovi cesti 99 so na ogled olja bežigrjskega akademskega slikarja Vladimira Pirnata. Razstava bo odprta do 30. junija.



## GOSPODARSKO RAZSTAVIŠČE LJUBLJANA

### PROGRAM SEJMOV IN RAZSTAV DO KONCA LETA 1983:

**VINO 83 29. 8.-3. 9.**  
29. mednarodni vinogradniško vinarski sejem

**VRTNARSKA RAZSTAVA 83 15.-18. 9.**  
14. razstava z mednarodno udeležbo

**SODOBNA ELEKTRONIKA 83 3.-7. 10.**  
jubilejna 30. mednarodna razstava elektronike, telekomunikacij, avtomatizacije, elektronskih naprav za obdelavo podatkov in nuklearne tehnike

**SKI EXPO 83 9.-13. 11.**  
14. mednarodni sejem opreme za zimski šport in turizem

## PRIHODNJA ŠTEVILKA izide 12. julija

## ZBOR OBČANOV

GLASILO SZBL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 9 (21. junija 1983)  
Naklada: 24.800 izvodov

**Glavni urednik:**  
VLADO BARABAŠ  
**Odgovorni urednik:**  
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:  
Linhartova 13, II. nadstropje,  
soba 216 / Telefoni: 314-745  
in n. c. 329-041, interno 357  
in 324

**Ustanovitelj in izdajatelj:** Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / **Izdajateljski svet:** Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimira Đokić, Ilija Globačnik, Franc Milnar, Branko Mihečič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmolc, Franc Svetec in Bojan Zavašnik (predsednik) / **Ureja uredniški odbor:** Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Vida Petrovičič, Janez Snoj, Ivan Sučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigrjski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, tozrd Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1